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1)

2)

Sayi dogrusu Uzerinde isaretlenmis a, b, c ve d
sayilarinin toplami 140 dir. Bu sayilarin en ki¢igu a
olmak lizere, a nin b, ¢ ve d sayilarinin her birine
olan uzakliklarinin toplami 20 dir. Buna gobre, a
kactir?

Bir simitci firindan 5 tanesini A TL ye aldig
simitlerin 4 tanesini A TL ye satiyor. Buna goére,
saticinin bu alis verigten yaptigi kar ytzde
kacgtir?

3) Kkentinden L kentine 60 km/sa hizla gidip 120

km/sa hizla dénen bir hareketlinin yol boyunca
ortalama hizi kag km/sa dir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) Esit glcte 16 isci ,480 parca isi glinde 8 saat
calisarak 20 gunde bitirmektedir. Buna gére 24 isci
gunde 16 saat caligsarak 300 parca isi kac saatte
bitirir?

5) Yaslari farkli ve 1 den bilyiik olan bireylerden
olusan 5 kisilik bir ailede xy yasinda olan baba, yx
yasinda olan anneden, ¢ocuklarin yaglari toplami
kadar buyuktur. Buna gore buyuk ¢ocuk en az kag
yasindadir? (xy ve yx iki basamakhdir.)
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6)

7)

8)

Euro ya yillik %20 faiz veren bir banka dolara
ye yillik yizde 50 faiz vermektedir. Y1l sonunda
parasinin bu iki sekilden herhangibi biri ile
degerlendiren kisilerin kazanci degismedigine
gore , Euro Dolar kargisinda bir yilda ylzde
kac¢ deger kazanmistir?

Bir telin bir ucundan % i sonra ise diger

1
3
tamamlandiktan sonra telin orta noktasi en (\
bastaki kesilmemis haline gére 40 cm
kayiyorsa telin ilk boyu kag m dir?

ucundan kalan telin U kesiliyor. ikinci iglem
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Ayni iste ¢calisacak 3 kisiden A isi 20 ginde
bitirir ve glinlik 25 Tl alir, B iggisi 30 glinde
bitirir ve gunlik 20 Tl alir, C isgisi ise 60 ginde
bitirir ve gunlik 30 Tl alir. C isgisinin tek
basina calisip 3600 TL aldigi bir isi A ve B
yaptiginda alacaklari paranin farki kag TL olur?

9) Sayi dogrusu Uzerinde 2 sayisina uzakhgi 3
sayisina uzakhginin % i olan sayilarin

carpimi kagtir?

10) Sekilde gembersel pistin A
gevLeﬂmOO m ve
mAOB=90° dir.
belirtilen yonlerde harekete
gegen araglardan A a B'(
noktasindan harekete
baslayan aracin hizi dakikada
24 metre ve B den harekete
baslayan aracin hizi dakikada
16 metredir. 5. karsilasma gergeklestiginde B kag
metre yol almistir?
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